

## 綜合新聞

## 至德總堂定期秋祭

(雲訊) 註雲全加至德總堂，因有事亟需待商，定於月之廿一日午後一時，召開全體會議，請各堂員，依時踴躍參加，以利進行至要云。

## 榮陽總堂定期秋祭

(雲訊) 此間鄭榮陽總堂，每年例舉行秋祭先備以表哀思，現定於八月廿三日正午十二時，備辦祭品，前往公墓園致祭先備，請該堂昆仲，依時到該堂齊集，乘車出發，祭畢，復回祠堂酒會云。

## 捕撞死人逃走御者

(雲訊) 昨星期五晚，在布洛威及聖佐治之間，伍十八歲由阿省來訪問之八達文夫人，被一車撞倒至死，而駕車者卻逃去，今日警察仍然追蹤，企圖將該犯了交通例的駕車者捕回繩之以法。

當時她與女兒一同過街，被第一輛

車撞傷其母，她卻未受傷，當第二車將其母撞至廿尺左右落，第二輛車則將八達文夫人撞死，當時有西人曾與第二車約卅五歲的男女談話，不久，便開車而走，該兩名證人，直至今日仍未前來警局報告，而死者之女兒，因受驚過度，而無法供給警察任何消息。

第二輛車，是紅色的雪佛蘭，式伴笛車。後來警察於星期六，警察捕獲一碼頭工人，卅八歲之魯渣氏，犯了刑事不輕，令到若干的建築停頓。

政府不能坐視，而調解之。

木工會因爲要求工資增加，營造商們不滿意，故此寧願停止工作，而不商們又公布，消費指數，在過去十個月來均不斷地高漲。

該局公布，柒月份指數爲百分之一百四十點三，比較六月高點五，但是比較去年同一月份高了百分之四點八。

該局又公布，消費指數，在過去十月份，自一千零五十萬元跌至四百八百三十萬元，增至三千八百萬元。

## 名處球隊比賽消息

(奧太瓦加拿大社電) 次中央調查及統計局公布，七月份的消費指數再度提高，而指出糧食價格的高漲是最主要

原因。

## 加入多買美國股票

(柯京加社電) 聯邦統計局發表統計報告稱：五月份內，加入買美國股票者，總數達一億八千四百萬元，四月份為一億七千三百萬元，一年前則只爲八千九百萬元，四月份資金外流，自一千九百三十萬元，增至三千八百萬元。

至於購加政府證券者則銳降，計四月份，自一千零五十萬元跌至四百一十萬元。

## 上等裁縫匠謀生良機

亞省南部市鎮。居民約三萬五千人。適中地處鋪位招租。租金相宜。

致函 Lask's Mens Wear, 529 Third St., Medicine Hat, Alta.

## 省長會盡力來調解

(錦浦碌訊) 省長班納，於昨日在此間主持此間新醫院奠基禮之時謂：彼之政府會盡力來調解，木工與營造商間的糾紛，而令到卑詩省的經濟蓬勃。

彼謂：只要政府有能力來調停，則

政府不能坐視，而調解之。

木工會因爲要求工資增加，營造

商們不滿意，故此寧願停止工作，而不

商們又公布，消費指數，在過去十

個月來均不斷地高漲。

該局公布，柒月份指數爲百分之一

百四十點三，比較六月高點五，但是比

較去年同一月份高了百分之四點八。

該局又公布，消費指數，在過去十

個月來均不斷地高漲。

該局公布，柒月份指數爲百分之一

百四十點三，比較六月高點五，但是比

較去年同一月份高了百分之四點八。

該局又公布，消費指數，在過去十